



ГЛАДКО ТОЛЬКО НА БУМАГЕ

В Верховье состоялось выездное совещание, на котором обсуждался ход подготовки к новому отопительному сезону.

2-я стр.



СТАРИННЫЙ ПАРК НА ПОЛОТНЕ

Эти картины, вышитые цветными нитками, часто можно видеть на различных выставках.

3-я стр.



ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГИ ЗЕМЛЯКА

В Кромах состоялась презентация книги известного писателя Ивана Рыжова.

4-я стр.

Завтра — День медицинского работника



Фото Сергея МИРОНОВА

Поздравления

Уважаемые медицинские работники! Примите поздравления с профессиональным праздником!

Вашу профессию по праву можно назвать самой благородной и гуманной. Высокий профессионализм и преданность делу, постоянная готовность исполнить свой долг — вот те качества, которые были всегда присущи медицинским работникам Орловщины. Эти качества особенно востребованы обществом сегодня, когда на затянута этапе реформирования сама медицинская отрасль переживает нелегкие времена.

Ваш труд заслуживает искренней признательности, мы по праву гордимся врачами, медсестрами, другими работниками здравоохранения, которые, несмотря на все трудности, вносят неоценимый вклад в укрепление здоровья жителей области.

Поддержка здравоохранения является одним из главных приоритетов деятельности администрации области. На Орловщине ежегодно строятся новые больницы и поликлиники, приобретается современное оборудование, ведется подготовка собственных медицинских кадров. Мы последовательно выступаем за то, чтобы главным смыслом и содержанием реформирования отрасли были доступность и высокое качество медицинского обслуживания граждан, достойная оплата труда врачей, медсестер, всех работников медицинских учреждений.

Желаем вам крепкого здоровья, душевных сил и новых свершений на благо людей! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Администрация области.

Уважаемые медицинские работники! С чувством глубокой признательности сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Десятки тысяч орловцев с искренней благодарностью вспоминают в этот день тех, кто в трудную минуту сделал все возможное для спасения их жизни. Золотые руки и добрые сердца персонала медицинских учреждений области вернули радость не в одну семью наших земляков, поставили на ноги зачастую уже потерявших надежду на исцеление. Люди в белых халатах не только лечат больных, но и становятся для них моральной опорой, дарят надежду и веру в выздоровление.

Главными качествами медицинских работников всегда были милосердие и самоотверженность. Это потому, что в вашей профессии не бывает случайных людей. Остаются только самые преданные, самые стойкие, верные клятве Гиппократова. Те, для кого медицина — это призвание. Именно профессионализм и подвижническая деятельность позволяют, несмотря на все сложности сегодняшнего дня, сохранять и приумножать лучшие традиции национальной медицины.

Примите самые искренние пожелания счастья, удачи, благополучия и, самое главное, того, что вы даете людям, — здоровья! Сохраняйте оптимизм, чувство профессионального долга и гордости за свою профессию. Мира и добра вам и вашим близким!

Областной Совет народных депутатов.

«Своими медиками горжусь»

Детский врач Инна Михайловна Орлова и ее медсестра Галина Николаевна Силенко считают, что без огромного терпения и доброты работать с детьми нельзя, просто не получится. А еще обязательно надо быть тонким психологом, чтобы почувствовать настроение ребенка и стать на какое-то время его близким другом, которого не боится. И, конечно, без высокого профессионализма делать в педиатрии тоже нечего.

Совмещать в себе все эти качества за весьма символическую зарплату нелегко, может быть, поэтому у нас в области встает вопрос о развитии педиатрии. Во всяком случае в детскую поликлинику Советского района города Орла давно уже не приходило молодые специалисты. Штаты укомплектованы всего на 65 процентов.

Но это не значит, что кто-то из 16 тысяч детей, которых обслуживает эта поликлиника, останется без медицинской помощи. Врачи зачастую совмещают работу на двух участках, хотя это, конечно, не лучший выход.

Да, сложностей не избежать, но у меня работает замечательный высокопрофессиональный коллектив, — говорит главный врач Валентина Алексеевна Кирилова. — Я просто горжусь своими врачами, медсестрами, техническими работниками. У нас два кандидата медицинских наук, многие имеют звание заслуженного врача. Все ответственные и душевные люди.

Валентина Алексеевна считает, что привлекать молодых детских врачей работ в поликлиниках надо не жалкими надбавками и дополнительными днями к отпуску. Молодым надо предоставлять служебное жилье и заключать договор: мол, отработаете лет 15 — и квартира твоя. Думаю, смысл в этом есть.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.
На снимке: врач И. Орлова и медсестра Г. Силенко.

ПОДПИСКА-2005

До окончания почтовой подписки на «Орловскую правду»

осталось 3 дня.

Дорогие читатели!

Оформление абонемента на 2-е полугодие 2005 года на единственную в области ежедневную газету:

- во всех почтовых отделениях области — **290 рублей 88 копеек**, для инвалидов и участников войны, вдов фронтовиков — **246 рублей** (получение газеты по адресу проживания);
- в киосках "Орелспечнати", детской и медицинской библиотеках — **180 рублей** (получение газеты по месту подписки).

НОВОСТИ, АНАЛИТИКА, ОСТРЫЕ ПРОБЛЕМНЫЕ МАТЕРИАЛЫ. САМАЯ ПОЛНАЯ В ОБЛАСТИ ТВ-ПРОГРАММА — 39 КАНАЛОВ. ВСЕ ЭТО — «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА».

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

О награждении
государственными
наградами
Российской Федерации

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

"ЗАСЛУЖЕННЫЙ МЕХАНИЗАТОР СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

ВАРНАВСКОМУ Виктору Егоровичу — трактористу сельскохозяйственного производственного кооператива "Агрофирма "Возрождение" Ливенского района Орловской области.

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.

Москва, Кремль
10 июня 2005 года
№ 677

Отменят ли налог на наследство?

Государственная Дума Российской Федерации приняла в третьем чтении законопроект "О признании утратившим силу закона РФ "О налоге с имущества, переходящего в порядке наследования или дарения" и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с отменой налога с имущества, переходящего в порядке наследования или дарения.

В соответствии с законопроектом с 1 января 2006 года отменяется налог на имущество, переходящее в порядке наследования. Имущество, переходящее в порядке дарения согласно данному законопроекту будет облагаться налогом на доходы физических лиц.

Документ введенный закрытый перечень доходов, полученных в порядке дарения, который попадает под налог на дарение. В частности, в него включены недвижимость, транспортные средства, акции, доли, паи. Законопроект освобождает от уплаты налога, если даритель и одаряемый являются членами семьи или близкими родственниками в соответствии с Семейным кодексом РФ (супруги, родители, дети, бабушки и внуки, братья, сестры, а также полнородные и неполнородные родственники). В отношении всех остальных родственников действует ставка в размере 13%.

Теперь законопроект должны утвердить Совет Федерации и Президент страны.

По сообщениям информантов.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПРАЗДНИК СЯТОЙ ТРОИЦЫ

Завтра в городском парке культуры и отдыха и в Детском парке в Орле пройдут праздничные мероприятия, посвященные дню Святой Троицы.

На летней эстраде городского парка, начиная с 16.00, начнутся выступления творческих коллективов. Свои таланты жителям и гостям Орла в концертной программе продемонстрируют артисты из Белгорода (ансамбль "Радонница"), Харькова (ансамбль "Слобода") и Орла (ансамбли "Каравай", "Светозары", "Славица"). В парке будут работать аттракционы, бильярдная, тир, летние кафе, караоке, организован прокат спортивного инвентаря.

В Детском парке с 15.00 для самых маленьких пройдут тематические обрядовые программы, викторины, спортивные эстафеты. В 18 часов начнется концерт "Троицкие хороводы". В нем примут участие муниципальный ансамбль танца "Славица" и ансамбль института культуры и искусств "Фольклорный каравай". С 19 часов для молодежи будет организована праздничная дискотека.

На праздничные мероприятия, посвященные дню Святой Троицы, приглашаются жители и гости Орла.

ВЫСТАВКА К 450-ЛЕТИЮ СУДБИЩИНСКОЙ БИТВЫ

"За землю русскую" — под таким названием в Орловском краеведческом музее организована выставка, приуроченная к 450-летию Судбищинской битвы. В экспозиции представлены более сотни экспонатов, обнаруженных в разное время на поле битвы: проржавевшие мечи, натальные крестики, звенья кольчуг, наконечники стрел и копий.

Местные жители и сегодня находят на Судбищинском поле многочисленные свидетельства ратного подвига русских воинов.

Напомним, что сражение состоялось летом 1555 года между русскими войсками и ордами крымских татар. Эта битва способствовала прекращению массовых набегов захватчиков на южные границы нашего государства.

Выставка откроется 1 июля и будет работать до конца сентября. Торжества же, посвященные Судбищинской битве, пройдут 24 июня у села Судбищи в Новодеревеньковском районе.

ЗАО "ПРОДМАШ ОРЁЛ" — НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ

ЗАО "Продмаш Орёл" и ОАО "Орловская промышленная компания" приняли участие в Международной выставке "Беларусь-2005", которая состоялась в Минске с 7 по 10 июня.

Лучшие образцы оборудования для отрасли сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности представили предприятия России, Республики Беларусь, Украины, Италии, Литвы, Польши, Словакии, Швеции, Швейцарии, Чехии и целого ряда других стран.

Орловское предприятие продемонстрировало фасовочно-упаковочное и упаковочное оборудование, которое было удостоено диплома. Кроме того, ЗАО "Продмаш Орёл" заключило 10 договоров о поставке своей продукции в Республику Беларусь.

ПОЛКУ ГЕНЕРАЛОВ ПРИБЫЛО

Указом Президента Российской Федерации №683 от 12 июня 2005 года начальнику управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области Юрию Афанасьевичу Серегину присвоено специальное звание генерал-майора полиции.

Серегин Юрий Афанасьевич родился 29 сентября 1949 года в д.Воскресенка Залогощенского района Орловской области. После окончания средней школы работал на Орловском часовом и сталепрокатном заводах. С марта 1975 года — на службе в органах внутренних дел. Окончил Всесоюзный заочный финансово-экономический институт по специальности «экономист», в 1987 году — Академию МВД СССР по специальности «юрист». В 1993 году — прикомандирован к управлению налоговых исследований при ГНИ Орловской области.

С июля 2004 года — начальник управления ФСКН России по Орловской области.

Женат, имеет дочь.

Информантов "Орловской правды".

Извещение

24 июня 2005 года в 10 часов в малом зале здания администрации области состоится сорок первое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Орловской области" (второе чтение — окончательная редакция).
2. О проекте закона Орловской области "Об областной целевой программе "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2005—2009 гг." (второе чтение — окончательная редакция).
3. О проекте закона Орловской области "О гарантиях прав ребенка в Орловской области" (второе чтение).
4. О проекте закона Орловской области "Об административно-территориальном устройстве Орловской области" (второе чтение).
5. О проекте закона Орловской области "О местном самоуправлении в Орловской области" (первое чтение).
6. О проекте закона Орловской области "О концепции промышленной, научно-технической

и инновационной политики Орловской области на период до 2010 года" (первое чтение).

7. О проекте закона Орловской области "О библиотечном деле в Орловской области" (первое чтение).

8. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "Об ответственности за административные правонарушения" (первое чтение).

9. Об обращении Орловского областного Совета народных депутатов к Президенту Российской Федерации В.В. Путину о критической ситуации, сложившейся в дорожной отрасли.

10. Об обращении Орловского областного Совета народных депутатов к Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации С.М. Миронову, к Председате-

лю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Б.В. Грызлову по вопросу о необходимости скорейшего принятия федерального закона, регулирующего порядок наследования и учета выморочного имущества, а также порядок передачи его в собственность субъектов Российской Федерации или в собственность муниципальных образований.

11. Об отчете контрольно-счетной палаты Орловской области о работе в 2004 году.

12. Об обращении Сахалинской областной Думы, Государственной Думы Томской области и о законодательных инициативах Законодательных собраний Владимирской области, Краснодарского края, Челябинской области и Курганской областной Думы.